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Час запечатування ста сорока чотирьох тисяч від 11 вересня 2001 року до скорого ухвалення
в Сполучених Штатах недільного закону є пророчим періодом, у якому кожне видіння
Слова Божого сповнюється в останні дні.

Тому скажи їм: Так говорить Господь Бог: Я покладу край цій приказці, і не будуть
більше вживати її в Ізраїлі як приказку; але скажи їм: Дні наблизилися, і сповнення
кожного видіння. Єзекіїля 12:23.

На цій лінії третій ангел знову приходить, і тим самим ця лінія представлена від приходу
третього ангела 22 жовтня 1844 року аж до повстання 1863 року. Повстання 1863 року було
представлене першим повстанням стародавнього Ізраїлю в Кадеші, і тому воно
представлене всією історією від переходу через Червоне море до першого повстання в
Кадеші. Перше повстання в Кадеші було прообразом другого повстання в Кадеші, і таким
чином лінія від смерті Аарона до другого повстання в Кадеші повторюється в лінії
запечатування.

Це повторюється в історії міллеритів з 1840 по 1844 рік, що була прообразом періоду від
хрещення Христа до хреста, який також символізував історію від хреста до побиття Стефана
камінням. Рядок за рядком, кожен із давніх пророків говорив про цей період часу більше,
ніж про дні, в які вони жили.

«Кожен із давніх пророків говорив меншою мірою для свого часу, ніж для нашого, так
що їхнє пророкування має силу для нас. “Усе це трапилося з ними, як прообрази для нас;
а написано на науку нам, що досягли останніх віків”. 1 Коринтянам 10:11. “Їм було
відкрито, що не собі самим, а нам вони служили тим, що нині звіщено вам через тих, хто
проповідував вам Євангелію Духом Святим, посланим із неба, — у що бажають
заглянути ангели”. 1 Петра 1:12....»

"Біблія накопичила й зібрала воєдино свої скарби для цього останнього покоління. Усі
великі події та урочисті діяння історії Старого Заповіту повторювалися і повторюються
в церкві в ці останні дні." Вибрані повідомлення, книга 3, 338, 339.

«Останнє покоління» — це Петрове обране покоління, тобто сто сорок чотири тисячі, і вони
обираються з 11 вересня 2001 року до недільного закону, який незабаром настане, де їх тоді
підносять як знамено. «Усі», не деякі, але «всі великі події та урочисті діяння» Божого
Слова «повторюються» в «останньому поколінні» «церкви» «останніх днів». У лінії
запечатування всі книги Біблії сходяться й завершуються.



У книзі Об’явлення всі книги Біблії сходяться і завершуються. Тут є доповнення до
книги Даниїла. Одна — пророцтво; інша — об’явлення. Запечатаною була не книга
Об’явлення, а та частина пророцтва Даниїла, що стосується останніх днів. Ангел
наказав: «А ти, Даниїле, затаї ці слова та запечатай книгу аж до часу кінця». Даниїл 12:4.
Діяння апостолів, 585.

«Частина пророцтва Даниїла, що стосується останніх днів», яку було розпечатано, — це
видіння, дані Даниїлові біля двох великих річок Шінеару — Улаю та Хіддекелю. Ті видіння
охоплюють восьмий розділ, вірші 13 і 14, та одинадцятий розділ, вірші 40–45, книги
Даниїла. Час запечатування ста сорока чотирьох тисяч — це період історії, коли Христос, як
небесний Первосвященик, вічно запечатує вибраних останнього покоління у взаємини, що
поєднують божественне й людське. Сороковий вірш одинадцятого розділу Даниїла визначає
взаємини дракона, звіра та лжепророка, які разом нині ведуть світ до Армагеддону, як це
відображено історією рога республіканізму на звірі із землі, який панує як шосте царство
біблійного пророцтва впродовж історії, окресленої сороковим віршем. Сороковий вірш
також окреслює відокремлення мудрих і нерозумних, що визначає історію рога
протестантизму в тій самій історії, починаючи з 1798 року й аж до скорого недільного
закону.

Усі «книги Біблії» «сходяться та завершуються» у книзі Об’явлення, і коли вони сходяться,
книга Об’явлення «доповнює» книгу Даниїла, а слово «доповнювати» означає доводити до
досконалості. У час запечатування ста сорока чотирьох тисяч, як це представлено у книзі
Об’явлення, пророцтва Даниїла, які були розпечатані в останні дні, доводяться до
досконалості, коли їх зводять рядок до рядка по лінії історії, представленій у
вісімнадцятому розділі Об’явлення, що починається голосом у віршах від першого до
третього і закінчується другим голосом четвертого вірша.

Досконалість пророчого видіння, яке у книзі Даниїла представлено рікою Хіддекель,
означає досконалість зовнішнього видіння ворогів Божого народу, які топчуть святиню та
воїнство. Досконалість пророчого видіння, яке у книзі Даниїла представлено рікою Улай,
означає досконалість внутрішнього видіння Христа, який являється в Своєму народі, коли
Він здійснює обітницю завіту про з’єднання божества з людством в останньому вибраному
поколінні.

Історія запечатлення, що зосереджується на республіканському розі земного звіра,
починається з того, що земний звір заговорив Актом «Патріот» у 2001 році, і закінчується
мовленням, представленим Законами про іноземців і підбурювання 1798 року, які в
тринадцятому розділі Об’явлення представлені як земний звір, що говорить як дракон.
Закони про іноземців і підбурювання 1798 року становлять кінець лінії, що почалася з
виголошення Декларації незалежності у 1776 році. Посеред того періоду пророчої історії
земний звір заговорив Конституцією, надавши їй чинності у 1789 році.

Мовлення 1776 року узгоджується з мовленням Патріотичного акта, а «Акти про
чужоземців і підбурювання» являють собою недільний закон, що невдовзі настане у



Сполучених Штатах. Посеред тієї історії має бути ще одне мовлення, яке узгоджується з
1789-м. Перший голос вісімнадцятого розділу Об’явлення, вірші 1–3, чітко визначається як
той, що приходить у час, коли величні будівлі Нью-Йорка були повалені. Другий голос, у
вірші 4, також чітко визначається як недільний закон, що невдовзі настане. Обидва ці голоси
— божественні, бо обидва — це голос ангела, який має осяяти землю своєю славою; сестра
Вайт ототожнює його з першим ангелом чотирнадцятого розділу Об’явлення. Ісус був
першим ангелом, і Він завжди ілюструє кінець чогось початком, тож Він також є третім
ангелом — тим, що осяює землю своєю славою.

Перший ангел також зображений у десятому розділі Об’явлення як такий, що зійшов 11
серпня 1840 року, тим самим типологічно вказуючи на зішестя ангела 11 вересня 2001 року.
Сестра Вайт прямо стверджує, що ангел, який зійшов у десятому розділі, був «ніхто інший,
як Сам Ісус Христос». Перший і другий голоси вісімнадцятого розділу Об’явлення — це
голос Христа. Та історія типологічно відображена 1776, 1789 і 1798 роками, коли звір із
землі заговорив тричі. Голос Христа, що звучить між двома голосами вісімнадцятого
розділу Об’явлення, — це коли Він говорить в одинадцятому розділі Об’явлення.

Після трьох з половиною днів Дух життя від Бога увійшов у них, і вони стали на ноги; і
великий страх напав на тих, що бачили їх. І вони почули з неба гучний голос, який
говорив до них: Підніміться сюди. І вони вознеслися на небо в хмарі; і їхні вороги
бачили їх. Об’явлення 11:11, 12.

У липні 2023 року голос із неба (голос Христа) почав воскрешати двох свідків, яких було
вбито на вулицях атеїстичним драконом з безодні. Тоді питання, пов’язані з Конституцією
Сполучених Штатів, стали пророчою темою, адже при наступному голосі, представленому
1798 роком, Конституцію буде повністю повалено. Кожна з трьох віх — 1776, 1789 і 1798 —
узгоджується з трьома божественними голосами, що позначені як 11 вересня 2001 року,
липень 2023 року та незабаром очікуваний недільний закон.

Ці три кроки збігаються з трьома етапами третього горя, представленими 11 вересня 2001
року, 7 жовтня 2023 року та невдовзі прийдешнім недільним законом, коли сьома сурма,
тобто третє горе, раптово настане в годину "великого землетрусу". У 2023 році розпочався
перехід обох рогів земного звіра, як це представлено таємним сном Навуходоносора про
образ. Сон Навуходоносора у другому розділі був таємницею, яку міг відкрити тільки Бог, і
Він відкрив її тим, хто пройшов перше випробування, представлене в першому розділі
книги Даниїла.

Даниїл і троє юнаків у першому розділі, які пройшли перше випробування, були тими, хто
обрали їсти небесну поживу й відкинули вавилонський раціон. Вони — це ті, кого Іван
представляє в десятому розділі Об’явлення: вони беруть книжечку з руки ангела, який є не
ким іншим, як Ісус Христос, і споживають звістку, що міститься в ній. Вони — це ті з
шостого розділу Євангелія від Івана, які вибрали їсти тіло й пити кров небесної манни, яку
відкинули інші й тоді відвернулися від Христа та більше ніколи не ходили з Ним, у розділі
ШІСТЬ, вірш ШІСТДЕСЯТ ШІСТЬ.



У тій лінії Христос навчав у Галілеї, що означає «шарнір» або «поворотний момент». Там
Він представив звістку про небесну манну, яку мали споживати Його учні, так само, як Іван
з’їв у десятому розділі Об’явлення, і як Єзекіїль з’їв у третьому розділі, і Єремія з’їв у
п’ятнадцятому розділі. Історія, представлена Іваном у десятому розділі Об’явлення, коли він
з’їв книжечку, представляла історію мілеритів з 1840 по 1844 роки, але вона безпосередніше
представляла період запечатання ста сорока чотирьох тисяч, ніж історію мілеритів. Це
видно в цьому розділі з вказівок, які Іван отримав, коли йому було сказано з’їсти книжечку.

І я підійшов до ангела й сказав йому: Дай мені ту книжечку. А він сказав мені: Візьми її
та з’їж; і вона огірчить твоє черево, але в устах твоїх буде солодка, як мед. Об’явлення
10:9.

У цьому вірші Іванові ще до того, як він узяв і з’їв книжечку, було сказано, який досвід
породить звістка, яку він з’їсть. Міллерити не розуміли солодко-гірких переживань
заздалегідь, перед їхнім історичним здійсненням символізму Івана, що стосується їхньої
лінії пророчої історії. Але сто сорок чотири тисячі були попереджені заздалегідь і
зобов’язані знати. Коли Іван ілюструє або історію руху першого ангела, або історію
третього ангела, звістка породжує два класи поклонників, а потім закінчується гірким
розчаруванням. Коли Єремія з’їв книжечку, він тоді відмовився приєднуватися до «зібрання
насмішників».

Не сидів я в зібранні насмішників і не веселився; сидів я сам через Твою руку, бо Ти
наповнив мене обуренням. Єремії 15:17.

Коли Єзекіїль з’їв маленьку книжку, йому сказали передати послання бунтівникам дому
Ізраїля, які не схочуть слухати.

І сказав він до мене: Сину людський, з'їж те, що знайдеш; з'їж цей сувій і піди, промов
до дому Ізраїля. ... Але дім Ізраїля не послухає тебе; бо вони не послухають мене, бо весь
дім Ізраїля безсоромний і жорстокосердний. Єзекіїль 3:1,7.

Коли Христос запропонував небесний хліб, що був Його плоттю та Його кров’ю, Своїй
рідній церкві в Галілеї, той клас, що відвернувся, більше ніколи не ходив із Ним, і той факт,
що це сталося в розділі ШОСТОМУ, вірші ШІСТДЕСЯТ ШОСТОМУ, вказує, що
споживання є першим етапом трьохетапного процесу випробування, який починається зі
зішестя ангела. Друге випробування — це те, де проявляються два класи, чи то у
протиставленні Єзекіїля жорстокосердному домові Ізраїля, чи в образі мудрих і нерозумних
дів як на початку, так і в кінці адвентизму, чи Єремії зі зборищем насмішників, чи Даниїла і
трьох мужів у протиставленні мудрецям Вавилона в другому розділі Даниїла.

У лінії шостого розділу Євангелія від Івана прибуття до Галілеї — це 11 вересня 2001 року.
Звістка про те, щоб їсти тіло і пити кров, — це історія, яка зрештою веде до недільного
закону, що незабаром настане. «Ви — те, що ви їсте», як представлено Даниїлом і трьома
отроками в першому розділі, а в шостому розділі Івана ті, хто обрали їсти Христове тіло й
пити Його кров, стали образом того, що вони їли. Вони стали образом Христа, тоді як інша



група, що відвернулася і більше не ходила з Христом, виявила образ звіра. Одна група була
образом Творця, інша — образом творіння. Шостий розділ Івана додає значення «Галілеї»
до 11 вересня 2001 року, адже значення — «шарнір», тим самим позначаючи поворотний
момент для учнів. Чи звернуться вони до небесного раціону чи до раціону Вавилона? Саме в
пророчих поворотних моментах Христос відкриває світло на наступний період, як це
представлено Його зішестям у 2001 році, коли земля була осяяна Його славою.

Є уроки, які слід засвоїти з історії минулого; і на них звертається увага, щоб усі
зрозуміли, що Бог і нині діє на тих самих засадах, як і завжди діяв. Його руку видно в
Його ділах і серед народів тепер так само, як це було відтоді, як Євангеліє вперше було
проголошене Адамові в Едемі.

Є періоди, які є поворотними моментами в історії народів і церкви. У Божому
провидінні, коли настають ці різні кризи, дається світло для того часу. Якщо його
приймають — настає духовний поступ; якщо відкидають — настають духовний занепад
і крах. Господь у Своєму слові відкрив наступальну працю Євангелія такою, якою її
здійснювали в минулому і якою вона буде в майбутньому, аж до завершального
конфлікту, коли сатанинські сили здійснять свій останній надзвичайний маневр. Bible
Echo, 26 серпня 1895 року.

Бог завжди діє за тими самими принципами, що й у минулій історії, і Він ніколи не
змінюється. Існують «поворотні моменти» (Галілея), які є «кризами», і в цих «поворотних
моментах» дається «світло для того часу». Світло для періоду запечатування ста сорока
чотирьох тисяч було дано під час кризи, що почалася 11 вересня 2001 року. Якщо це світло
«приймається, є духовний поступ; якщо його відкидають, настають духовний занепад і
кораблетроща». Світло породжує два класи поклонників. Світло, що настає після
поворотного моменту, представляє послання, яке породжує два класи поклонників.

Другий розділ книги Даниїла ілюструє друге випробування — випробування, що слідує за
дієтичним випробуванням першого розділу. У першому вірші першого розділу книги
Даниїла Юду щойно завоював Навуходоносор, який тоді став першим царством біблійного
пророцтва. Це було переломним моментом як в історії народів, так і в історії церкви; це була
велика криза, і тоді було дано світло щодо дієтичного випробування. Даниїл і троє
достойних мужів пройшли випробування, а потім у другому розділі вони знову
представляли тих, хто пройшов друге випробування. Друге випробування було
випробуванням, пов’язаним із таємницею, яку не знав ніхто, навіть Навуходоносор.

Символом випробування був образ із сну Навуходоносора. Це було випробування на життя і
смерть щодо образу, про який ніхто не знав. Образ визначав царства біблійного пророцтва, а
в сьомому й восьмому розділах книги Даниїла ті самі царства з другого розділу Даниїла
зображені як звірі. Випробування Навуходоносора було випробуванням «образу звірів», яке
в останні дні відбувається в період запечатування ста сорока чотирьох тисяч.

В останні дні формування образу звіра є великим випробуванням для Божого народу,
представленого Даниїлом і трьома юнаками. Це випробування, яке вони мають пройти,



перш ніж бути запечатаними, тож це вістка про запечатування, що випробовує та формує
або групу, яка отримує Божу печатку й відображає Божий образ, або групу, яка отримує
печатку звіра і, відповідно, відображає образ звіра. У другому розділі книги Даниїла вістка
про образ звіра була запечатана до тієї історичної пори, коли вона стала питанням життя і
смерті. Образ Навуходоносора був правильно зрозумілий міллерітанами, але в історії
запечатування таємна істина, пов’язана з образом Навуходоносора, розпечатується, але
лише для тих, хто прийняв вістку, яку належало з’їсти, коли настав переломний момент.

Та їжа — це вістка пізнього дощу, яка почалася, коли зійшов ангел з вісімнадцятого розділу
Об’явлення, а вістка пізнього дощу — це методологія «лінія на лінію». Не споживаючи тієї
істини, не можна побачити таємну вістку про формування образу звіра.

Еллен Вайт було «чітко показано, що образ звіра буде сформований перед закінченням часу
благодаті». Звістка про формування образу звіра у другому розділі книги Даниїла
представляє формування образу, яке можна було б побачити лише в історії, що настала
після «поворотного моменту», коли мало бути дано світло. Те, що нині розуміють про образ
Навуходоносора, полягає в тому, що він окреслював не просто перші чотири царства
біблійного пророцтва, а всі вісім царств, і це розуміння породжує нове формування
образу-звіра.

Ця істина вказує, що восьмий звір є з числа семи, і далі вказує, що Сполучені Штати, які
спершу формують образ звіра, а згодом змушують увесь світ робити те саме, матимуть
пророчу ознаку того звіра, образ якого вони створюють. Цей образ включає те, що він
восьмий і з числа семи, і, в історії трьох голосів Христа, він позначає поворотний момент 11
вересня 2001 року, голос 2023 року, що кличе мертві сухі кості двох свідків підвестися на
ноги, і голос заклику вийти з Вавилону.

Голос 2023 року — це голос, який розкриває таємницю образу Навуходоносора і коли він
промовляє.

11 вересня 2001 року представляє період, що починається з цієї дати і закінчується 18 липня
2020 року. Період другого голосу з одинадцятого розділу представляє період від 18 липня
2020 року до третього голосу під час недільного закону, що невдовзі настане. Другий
період, що починається 18 липня 2020 року, включає віху 3 листопада 2020 року і віху 6
січня 2021 року, коли ті, хто вбили двох свідків, почали радіти й надсилати дари, а також
охоплює липень 2023 року, коли голос у пустелі почав сповіщати застереження сьомої
сурми.

Ми продовжимо це дослідження у наступній статті.

На берегах річки Хевар Єзекіїль побачив вихор, що, здавалося, приходив із півночі,
«велику хмару і вогонь, що загортався в себе, і сяйво було навколо нього, а з середини
його — як колір бурштину». Кілька коліс, що перехрещувалися одне з одним,
приводилися в рух чотирма живими істотами. Високо над усім цим «була подоба
престолу, як вигляд сапфірового каменю; і на подобі престолу — подоба, як вигляд



людини, зверху на ньому». «І в херувимах під їхніми крилами з’явилася подоба
чоловічої руки». Єзекіїль 1:4, 26; 10:8. Колеса були такими складними за устроєм, що на
перший погляд вони здавалися заплутаними; але рухалися в досконалій злагоді. Небесні
істоти, підтримувані й керовані рукою під крилами херувимів, приводили в рух ці
колеса; а над ними, на сапфіровому престолі, був Вічний; і навколо престолу — веселка,
знак Божої милості.

Як колісноподібні утворення керувалися рукою під крилами херувимів, так і складний
перебіг людських подій перебуває під божественним контролем. Посеред боротьби та
сум’яття народів Той, Хто сидить над херувимами, і далі керує справами землі.

Історія народів, які один за одним займали свій відведений час і місце, несвідомо
свідчачи про істину, значення якої вони самі не знали, промовляє до нас. Кожному
народові й кожній людині сьогодні Бог визначив місце у Своєму великому задумі.
Сьогодні люди й народи вимірюються шнуром із виском у руці Того, хто не
помиляється. Усі своїм власним вибором визначають свою долю, а Бог усе спрямовує
для здійснення Своїх задумів.

«Історія, яку Великий Я Є накреслив у Своєму Слові, поєднуючи ланку за ланкою в
пророчому ланцюгу, від вічності в минулому до вічності в майбутньому, показує нам, де
ми перебуваємо сьогодні у ході віків і чого можна очікувати в майбутньому. Усе, що
пророцтво передрекло як таке, що має звершитися, аж до теперішнього часу було
простежене на сторінках історії, і ми можемо бути певні, що все, чому ще належить
статися, звершиться у своєму порядку». Освіта, 177, 178.


